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Nazev souboru

Anotace

Autor
Jazyk

Ocekavany vystup

Specialni vzdélavaci potieby

Klicova slova

Druh uéebniho materialu

Druh interaktivity

Cilova skupina

Stupen a typ vzdélavani

Typicka vékova skupina

Celkova velikost

VY_32_INOVACE_11

Pracovni list slouzi k procvi€eni u¢iva nasobeni a
déleni v oboru malé nasobilky

Mgr. Eva Vorechovska
cestina

nasobi a déli v oboru malé nasobilky, pocita priklady
se zavorkami, seznamuje se s nazvy operandud a
upevinuje si nazvy vysledkt operaci, uvédomuje si
vztahy mezi nasobenim a délenim

zadné

Cinitel, soucin, délenec, délitel, podil

pracovni list

aktivita

zak

zakladni vzdélavani — prvni stupen

7-9 let

39 kB

Pouzité zdroje vlastni materialy



ProcviCujeme nasobilku 2:

1. Spocitej pomoci nasobeni, kolik je obrazk( celkem:

©O00O0O
©O00O0O

2. Dopln fadu nasobku :

OI 3] ’9, ’
5,10, , 20,

OI 2) ’ ’

3. Vypoditej:

, 18, 21,

, 10,12,

LR
L
L
L

1271 U

40,

2.8=

72:8=

27 :9=

, 60



4. Vyhledej takova cisla, kterd mohou byt vysledkem raznych soudin( :

5,10, 12, 16, 20, 21, 24, 30, 35, 40, 56

Vypis je a napis k nim priklady na nasobeni



ProcviCujeme nasobilku 2- autorskeé reseni:

1. Spocitej pomoci nasobeni, kolik je obrazk( celkem:

OO0 L

OO0 L

2.5=10 * %%

10:2=5 * % » 3.8=24
4.3=12 24:3=8
12:4=3

2. Dopln fadu nasobku :

0,3,6 ,9 12, 15,18, 21, 24,27, 30,
5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, , 50,

OI 2[ 4 ’ ’ ’ 10112I ’ ’ ’

3. Vypoditej:

4.5=20 2.8=16 8.5=40
21:3=7 72:8=9 35:5=7
7.5=35 4.6=24 9.2=18

36:6=6 27:9=3 30:6=5



4. Vyhledej takova cisla, kterda mohou byt vysledkem raznych soudin(:

5,10, 12,16, 20,21, 24, 30, 35, 40, 56

Vypis je a napis k nim priklady na nasobeni





